Streamingdiensten – Update 

Algemeen
450 Ivy League cursussen zijn nu gratis online te volgen. U kunt nu student zijn aan Harvard, Dartmouth, Princeton, Yale, Cornell, Columbia, Brown of de Universiteit van Pennsylvania. Zij bieden cursussen aan in Art & design, Onderwijs, Gezondheid & Geneeskunde, Sociale wetenschappen, Techniek, Persoonlijke ontwikkeling, etc.
450 Ivy League courses are for free online. You can now be a student at Harvard, Dartmouth, Princeton, Yale, Cornell, Columbia, Brown or the University of Pennsylvania. They offer courses in Art & Design, Education & Teaching, Health & Medicine, Social Sciences, Engineering, Personal Development, etc.

Online Bibliotheek is een service van de Nederlandse Openbare Bibliotheken. Er is nu, vanwege de coronacrisis, een extra selectie luisterboeken toegevoegd. Voor iedereen, dus ook als je geen lid bent van een openbare bibliotheek.
Online Bibliotheek is a service of the Dutch Public Libraries. Because of the corona crisis, an extra selection of audiobooks has been added. For everyone, even if you are not a member of a public library. In Dutch only.

Films
Het Movies that Matter Festival 2020 gaat online door! Kijk thuis films die je aan het denken zetten. 
The Movies that Matter Festival 2020 goes online! Watch films at home that make you think.

Beeld en Geluid mag dan tijdelijk gesloten zijn, maar ook vanuit huis kun je genieten van de collectie! Bekijk mooie docu’s, (korte) films en andere programma’s via de online kanalen en lees interessante mediaverhalen.
Dutch Institute for Sound and Vision may be temporarily closed, but you can also enjoy the collection from home! Watch beautiful docu's, (short) films and other programs through the online channels and read interesting media stories. In Dutch only.

Muziek
Klassieke muziek – Classical music
Oude Muziek Festival Utrecht on demand: Geniet een maand gratis van de festivalconcerten.
Oude Muziek Festival Utrecht on demand: Enjoy the festival concerts for free for one month.

Nationale Opera en Ballet online: Een aantal prachtige opera- en balletvoorstellingen worden gestreamd.
Dutch National Opera and Ballet online: A number of beautiful opera and ballet performances are streamed.

Het Residentie Orkest is sinds zijn oprichting een belangrijke promotor van (nieuwe) muziek van Nederlandse componisten. Om juist hen nu een hart onder de riem te steken hebben is er een playlist samengesteld.
Since its foundation the Residentie Orkest has been an important promoter of (new) music by Dutch composers. A playlist has been compiled in order to give them a helping hand.



The Royal Opera House lanceert een programma van gratis online content voor de cultureel nieuwsgierigen thuis.
The Royal Opera House launches a programme of free online content for the culturally curious at home.
BabelScores digital library is nu 30 dagen lang (23 maart tot 23 april) gratis toegankelijk. De bibliotheek bevat hedendaagse muziekpartituren.
BabelScores´ digital library is now accessible for free for 30 days (23rd March to 23rd April). The library contains contemporary musical scores.

Lees hier het aprilnummer van tijdschrift De Blokfluitist.
Read here the April issue of journal De Blokfluitist. In Dutch only.

Berliner Philharmoniker blijft spelen - in de Digital Concert Hall. Ze nodigen je uit om hun virtuele concertzaal gratis te bezoeken.
The Berliner Philharmoniker will continue to play for you – in the Digital Concert Hall. They invite you to visit their virtual concert hall free of charge.

Pop & Jazz
De Amerikaanse Jazz Journalists Association opende het videolog Jazz on Lockdown: Hear it here en steunt zo gedupeerde jazzmusici.
The American Jazz Journalists Association opened the video Jazz on Lockdown: Hear it here to support duped jazz musicians.

Metropole Orkest streamt concerten. Op woensdag, vrijdag en zondag worden concerten gestreamd. Het betreft nieuw, oud, nationaal en internationaal materiaal uit het archief.
Metropole Orchestra streams concerts. On Wednesdays, Fridays and Sundays concerts are streamed. It concerns new, old, national and international material from the archive.

Jazz at Lincoln Center in New York: pagina met internetconcerten die regelmatig wordt bijgewerkt. Kijkers kunnen gratis inschakelen, maar wordt in veel gevallen wel om een geldelijke bijdrage gevraagd. 
Jazz at Lincoln Center in New York: page with internet concerts which is regularly updated. Viewers can switch on for free, but in many cases they are asked for a financial contribution.

Kultur trotz Corona: platform van de Duitse publieke omroep NDR musici (en andere kunstenaars) die via het internet van zich willen laten horen. 
Kultur trotz Corona: platform of the German public broadcaster NDR musicians (and other artists) who want to make themselves heard on the internet. 

Het ABC van JazzNu: Gedurende de periode dat de beperkende maatregelen vanwege de coronacrisis gelden, brengt JazzNu een nieuwe rubriek: Het ABC van de jazz. 
The ABC of JazzNu: During the period that the restrictive measures due to the corona crisis are in force, JazzNu brings a new section: The ABC of jazz. In Dutch only.

Montreux Jazz Festival brengt een beetje magie bij u thuis. Meer dan 50 Festivalconcerten zijn gratis te streamen.
Montreux Jazz Festival brings a little magic into your home. Over 50 Festival concerts are made available to stream for free.


Voor het 50-jarig jubileum van Paradiso maakte de VPRO een vijfdelige podcast. Ook het archief van het poppodium online te bekijken.
For Paradiso's 50th anniversary the VPRO made a five-part podcast (in Dutch only). The archive of the music venue can also be viewed online.

Bimhuis Talks: live-opnames van podiumgesprekken door presentator Koen Schouten met verschillende musici. Wist je bijvoorbeeld dat Steve Gadd niet alleen geweldig kan drummen maar ook een behoorlijk potje kan tapdansen? Of dat platenlabel Blue Note alles, maar dan ook echt alles, deed wat Benny Golson wilde?
Bimhuis Talks: live recordings of stage talks by presenter Koen Schouten with various musicians. Did you know, for example, that Steve Gadd is not only a great drummer but can also tap dance quite a bit? Or that record label Blue Note did everything, but really everything, that Benny Golson wanted?

Musea
Museumkaart De museumdeuren zijn gesloten, maar de verwondering laat zich niet stoppen! Steeds meer musea nemen je online mee het museum in. 
Museumkaart The museum doors are closed, but wonder cannot be stopped! More and more museums take you into the museum online (most in Dutch only).

Museum of Modern Art (Moma): Het museum is gesloten, maar meer dan 84.000 werken zijn momenteel online beschikbaar.
Museum of Modern Art (Moma): The museum is closed but more than 84.000 works are currently available online.

Theater en Dans
The Royal Opera House lanceert een programma van gratis online content voor de cultureel  
The Royal Opera House launches a programme of free online content for the culturally curious at home.

Nationale Opera en Ballet online: Een aantal prachtige opera- en balletvoorstellingen worden gestreamd.
Dutch National Opera and Ballet online: A number of beautiful opera and ballet performances are streamed.

Introdans Thuisbioscoop: Bekijk prachtige video’s en documentaires in de (online) Introdans Thuisbioscoop.
Introdans Thuisbioscoop: Watch beautiful videos and documentaries in the (online) Introdans Home Cinema. With sometimes English subtitles.

Scapino Ballet bij u thuis. Maandagavond = Scapino avond! Zolang de theaters dicht zijn wordt er elke maandag om 20:30 uur een voorstelling, film of documentaire van of over Scapino gestreamed. 
Scapino Ballet bij u thuis. Monday night = Scapino night! As long as the theatres are closed, every Monday at 20:30 a performance, film or documentary will be streamed from or about Scapino. Text in Dutch only.





Beweging
Introdans beweegt je met een interactieve serie video’s om je dag vol energie te beginnen, om als tussendoortje te bewegen of om de dag fit af te sluiten.
Introdans moves you with an interactive series of videos to start your day full of energy, to exercise during the day or to end the day fit. In Dutch only.

Danslessen door Focus Enschede Van ballet tot hiphop en van peuterdans tot freestyle jazz en yoga: elke dag verzorgt Focus Enschede via YouTube live meerdere danslessen.
Dance classes by Focus Enschede From ballet to hip hop and from toddler dance to freestyle jazz and yoga: every day Focus Enschede offers several dance classes live via YouTube.

Wereldconditie Live Online Swing jezelf in wereldconditie. Op de pagina vind je ook enkele video’s met Doe-het-zelf onderhoud voor je lichaam en humeur. 
Wereldconditie Live Online Swing yourself into world condition. On the page you will also find some videos with Do-it-yourself maintenance for your body and mood. In Dutch only.

Conny Jansen danst thuis: Voostellingen en Meedansen. een van de meest toonaangevende moderne dansgezelschappen in Nederland.
Conny Jansen danst thuis. Performances and Dance along. Conny Jansen Danst is one of the leading dance companies in the Netherlands. 




